
В Шушенском районе возбуждено уголовное дело по факту наезда на полицейского

Следственным отделом по Шушенскому району Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя Шушенского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По предварительной версии следствия, 18 июня 2016 года около 04 часов 00 минут подозреваемый, управляя автомобилем «Honda Accord», двигался с превышением скорости по одной из центральных улиц в поселка Шушенское. Инспектор ДПС, находящийся при исполнении своих служебных обязанностей, потребовал от водителя остановиться, однако, последний, осознавая, что находящийся в форменном обмундировании со знаками отличия инспектор ДПС, является сотрудником полиции – представителем власти, совершил наезд своим автомобилем на полицейского, причинив ему телесные повреждения в виде сотрясения головного мозга, скальпированной раны головы, ушибов грудной клетки и ноги, после чего скрылся с места преступления. Инспектор ДПС был госпитализирован, в настоящее время угрозы его жизни нет.

В данный момент мужчина задержан, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1048121>